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All'Assessore Ugo Bergamo

e per conoscenza
Al Presidente della IV Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare IV
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Modifica orari ACTV dal 1 Aprile 2014
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che 

- la corsa della Linea 6 di martedì 1° aprile 2014 delle ore 19.01 con partenza dal Lido è saltata non effettuando servizio; 

- la corsa della Linea 6 di Giovedì 3 aprile delle ore 13.01 con partenza dal Lido è saltata non effettuando servizio; 

Atteso che 

-successivamente sono arrivati, in coda l’uno all’altro, due motoscafi della Linea 6; 

-mentre uno prendeva regolarmente servizio per la corsa successiva, il motoscafo che doveva effettuare servizio alle ore
13.01 è ripartito, ovviamente vuoto, verso Piazzale Roma, secondo vecchie e consolidate abitudini già in precedenza
segnalate; 

Rilevato inoltre che 

-con i nuovi orari sono previste quattro corse all’ora della Linea 7 ( dalle 10.20 di mattina alle 17.00 di sera) di andata e
ritorno dirette da San Zaccaria a Murano; 

-la media riscontrata di passeggeri trasportati dalla linea 7 varia, durante i giorni feriali, in ambo i sensi, tra le 10 e le 30
unità; 

Interpella l’assessore alla Mobilità e trasporti per sapere: 

come l’Amministrazione Comunale sta monitorando gli eventuali disservizi di ACTV; 

chiede inoltre 

- qual è la logica sottesa che ha portato, per tutti i giorni della settimana, la linea 7 a quattro corse all’ora in ambo i sensi
evidenziando che, probabilmente, un buon utilizzo, in termini di carico di utenza, si ha solo nei week end e nelle festività; 

-se non si ritenga più opportuno, nei giorni compresi tra lunedì e venerdì, portare le corse della Linea 7 da quattro a due ; 

-se con i risparmi ottenuti dalla modifica sopra citata si possa portare le corse, da S. Zaccaria a Murano delle linee 4.1 e
4.2, da due all’ora a tre all’ora ripristinando, in tal modo, il vecchio giracittà con frequenze di un mezzo ogni 20 minuti
piuttosto che di mezzo ogni 30 minuti permettendo così’ non solo ai turisti, ma anche e soprattutto ai residenti un servizio
più completo ed efficace.
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